11Iro

HAmsa: crac
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.04.2009 22:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/89226/answer/89227




YBaxaemriii Ctac! HeoOxopmrMa KOHCYNIbTAIlUs PEIPOAyKTOiora. ECiu eCTh eqUHUYHEIE
CIIEpMaTO30UABl HOPMAJIbHOTO KauyecTBa, X MOXKHO ucmonb3oBath At IKO unu UKCH, a Takxke
KPHOKOHCEPBUPOBaTh. ECNM CliepMaTO30UIH IIJIOX0T0 Ka4eCTBa, U OHU He mogxondaT oiug BPT, To
IIPOTHO3 B OTHOIIIEHUY OepeMEeHHOCTH HeOIaronpusTHEIN. YIadu.



